
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija 
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor   Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb 
OIB: 68668769149   HR-AB-01-080015747   MB: 1151908 
Tel: 01/4814-643, 4829-474               Fax: 01/4814-660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr         web: www.autoturist.com.hr 

 

 
 
 

PROGRAM IZLETA:                                                                                                   DATUM IZLETA:  2.3.2024. / subota 
Polazak autobusa u 6:30 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje autocestom u smjeru Karlovca 
te dalje preko Gorskog kotara prema Kvarneru. Po dolasku u MOŠĆENIČKU DRAGU / MOŠĆENICE slijedi kraća pauza za osvježenje 
(prema potrebi i dogovoru grupe). U dogovoreno vrijeme polazak na stazu. Staza nas vodi lagano uzbrdo kroz zaseok Potoki prema 
napuštenom zaselku TREBIŠĆA. U davna vremena ovo je bilo mjesto žrtvovanja, a zbog svog položaja, jer je smješten duboko u klancu, 
sunce ovdje ne dopire i po nekoliko mjeseci tijekom zime. Možda su baš zato Trebišća bila prostor slavenskog boga mraka i zemlje, boga 
Velesa. Ovdje radimo pauzu za odmor i ovježenje (hrana i piće iz torbe). Nastavljamo dalje po markiranoj planinarskoj stazi. Nakon cca 
1 sat hodanja izlazimo na visoravan, napušteno ljetno selište Potrebišća, koje je smješteno u udolini ispod glavnog hrpta Učke i samog 
vrha Perun na 700 metara nadmorske visine.  Ovaj slikoviti lokalitet otvaranjem staze Trebišća – Perun postaje jedan od njezinih punktova 
te je tako dobio, uz kulturnu važnost, i svoj turistički značaj. Kraća pauza za odmor te nastavak planinarenja prema vrhu Perun do kojeg 
je potrebno savladati blaži uspon u trajanju od cca 45 min. Na stazi prema vrhu nalazi se 15 kamenih ploča sa stihovima slavenskog 
folklora, a najintirgantnija je ova: „Zmijo...on će tebe gromom ubiti, munjom spaliti, vjetrom raznijeti u pepeo.“ Na samom vrhu, 
nazvanom po vrhovnom božanstvu u panteonu slavenskih bogova, nalazi se Perunov kip autora Marka Vrbana. Nakon pauze za odmor 
i fotografiranje slijedi povratak prema polaznij točki. Ovisno o fizičkoj spremnosti grupe i preostalom vremenu, spuštanje može biti istom 
stazom prema Mošćenicama ili stazom prema Mošćenočkoj Dragi. Mošćenice i M.Draga spaja 750 stepenica pa se vrlo jednostavno može 
doći iz jednog mjesta u drugo. Slobodno vrijeme za odmor i opuštanje. Polazak prema Zagrebu u dogovoreno vrijeme (ovisno o duljini 
slobodnog vremena). Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.  
 

REDOVNA CIJENA ARANŽMANA: 27 € 
 
 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  

 prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 

 licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja 

 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 
 troškove organizacije izleta 

 
REZERVACIJE I UPLATE: 

N  Napomena:  

 CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 

ULAZ U PP UČKA (AGENCIJSKA NAKNADA):     6 €  - sve dobne skupine – obvezna doplata prilikom uplate aranžmana 
 IZLET NIJE PRIMJEREN ZA OSOBE KOJE SLABIJE HODAJU ILI SE TEŽE KREĆU  KAO NI ZA OSOBE S INVALIDITETOM. ZA OVAJ 

IZLET OBAVEZNA JE OBUĆA PRIKLADNA PLANINARENJU PO ŠUMSKOM I NERAVNOM TERENU – ČVRSTA I STABILNA OBUĆA 
TE ODJEĆA PRILAGOĐENA BORAVKU U PRIRODI I TRENUTNIM VREMENSKIM PRILIKAMA. Težina staze: srednje teška  (ovisno 
o fizičkoj spemnosti). UKUPNO PLANIRANO VRIJEME PLANINARENJA: 6  - 6,5 SATI (ovisno o veličini grupe i tempu kretanja). Visinska 
razlika: cca 800 metara. 

 Preporučamo ponijeti planinarske štapove, dovoljno tekućine, zaštitu od vjetra i ručak u torbi.  

 AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO ODLUKE O POLAZNOJ TOČKI  PLANINARENJA (Mošćenice ili Mošćenička Draga),  A SAMIM TIME 
I O RUTI KRETANJA (može biti obrnuta od opisane u tekstu).   

 Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili 

promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo 

putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. 

Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika 

i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju 

promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili 

nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg 

drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti 

poslovanja). 
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